

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія) у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г.Шевченка

У сучасних умовах розвитку суспільства професійна підготовка висококваліфікованих учителів історії залишається актуальною проблемою вищої освіти. Її вирішенню сприяє реалізація освітніх програм підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія).

Особливості рецензованої освітньої програми полягають у її міждисциплінарному характері, поєднанні дисциплін загальнонаукового, педагогічного та історичного спрямувань; наявності достатнього переліку вибіркових дисциплін, що дає можливість здобувачеві сформувати власну траєкторію навчання; синергії теоретичної та практичної підготовки, що розширює можливості здобувачів освіти щодо майбутнього працевлаштування. Освітня програма реалізується з використанням сучасних методів навчання і дозволяє отримати знання з педагогічних дисциплін, актуальних проблем української та світової історії та історіографії ХХ – ХХІ ст., історичного краєзнавства і формувати вміння застосовувати ці знання у професійній педагогічній діяльності під час уроків історії та в позаурочній роботі. Це дозволило зорієнтувати освітню програму на освітні інновації та практичну педагогічну діяльність учителя історії у старших класах закладів загальної середньої освіти. Практична підготовка передбачає проходження практик у закладах загальної середньої освіти, що сприяє формуванню у майбутніх учителів історії професійних компетентностей.

Освітньою програмою передбачено формування у студентів інтегральної компетентності, зміст якої полягає у здатності розв'язувати комплексні задачі та проблеми в освіті, пов'язані з діяльністю учителя історії, що передбачає здійснення досліджень та інновацій при організації освітнього процесу. В освітній програмі значна увага приділяється характеристиці загальних і фахових компетентностей випускників і програмних результатів навчання. Запропонований у програмі перелік компетентностей і програмних результатів навчання є достатнім для підготовки фахівця освітнього ступеня «магістр» і відповідає вимогам сьомого рівня Національної рамки кваліфікацій і Професійного стандарту вчителя середньої школи.

Достатнім є кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення реалізації освітньої програми.

Загалом, є підстави вважати, що освітня програма відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівця за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія) на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Консультант Центру професійного розвитку педагогічних працівників Чернігівської міської ради, кандидат історичних наук, доцент.



Людмила ПАВЛЕНКО